

специфику. Существует множество информационных поводов, которые могут привлечь внимание прессы: предвыборное выступление, значимое заявление, участие в конференции, встреча с избирателями, издание предвыборной платформы. Если же в данный момент с кандидатом не происходит политически важных событий, то ни в коем случае нельзя давать ослабевать вниманию к кандидату. В таком случае необходимо создать искусственную ситуацию. Например, появление кандидата на предприятии, не связанном непосредственно с его деятельностью, присутствие в театре, участие либо присутствие на спортивном событии. Избиратели опираются в первую очередь на свое личное впечатление от кандидата, а не на его политическую программу или платформу. Большинство избирателей даже не знают данной программы.

Таким образом, избирателем движет пять основных мотивов, которыми он руководствуется при решении, за кого голосовать: готовность голосовать за кандидата как за личность (имидж), ощущение избирателем близости своей позиции со взглядами кандидата, ориентация на его статус, вера в эффективность его действий, неприятие конкурентов и сочетание данных мотивов. Имиджмейкеры говорят, что они не могут гарантировать победу кандидату, но без их помощи он, несомненно, проиграет.

УДК 159.99

БУРАКЕВИЧ С.В., магистрант

Научный руководитель **КУЗНЕЦОВА М.В.**, ст. преподаватель

УО «Витебская ордена «Знак Почета» государственная академия ветеринарной медицины», г. Витебск, Республика Беларусь

ВОЛОНТЕРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ КАК СРЕДСТВО ФОРМИРОВАНИЯ ГРАЖДАНСКИХ КАЧЕСТВ ЛИЧНОСТИ

Для формирования социально ориентированного общества, становления гражданско-правовой активности молодежи необходимо вовлечение данной категории в социально полезную деятельность. Современный мир претерпевает глобальные изменения, которые активно воздействуют на систему образования, в том числе высшего, требуют от нее мобильности и адекватного ответа на задачи переживаемого периода. Динамика развития социума, как правило, побуждает человека к всестороннему развитию, а широта и гибкость профессиональной подготовки, творчество и умение решать нестандартные задачи становятся факторами общественного прогресса. Обучение в вузе является важным периодом в жизни молодежи, в котором происходит профессиональное становление и завершается личностное самоопределение. Исходя из этого, учреждения высшего профессионального образования призваны осуществлять не только подготовку специалистов, но и формирование и

развитие у студентов, вне зависимости от получаемой профессии, гражданских качеств. Одним из средств развития гражданских качеств студентов вузов является волонтерское движение, формирующее гуманистические идеалы, чувство социальной ответственности. Волонтерство — это неоплачиваемая, сознательная добровольческая деятельность на благо других. Достойная жизнь возможна только в той стране, которую любят ее граждане, на той земле, которую украшают и берегут, знают и гордятся ее историей и готовы взять ответственность и заботу на себя. Молодежное волонтерское движение БРСМ «Доброе Сердце» – одно из ведущих направлений деятельности Белорусского республиканского союза молодежи. Основной целью движения является вовлечение молодежи в процесс определения и решения социальных проблем общества, воспитания у молодежи чувства милосердия и сострадания. Движение «Доброе Сердце», основанное на традициях милосердия и благотворительности, объединяет добровольцев, тех, кто помогает безвозмездно, от чистого сердца.

Волонтерский отряд «Вместе», созданный в УО ВГАВМ, работает в области социальной сферы, оказывает индивидуальную (адресную) благотворительную помощь ветеранам Великой Отечественной войны, инвалидам, детям-сиротам, детям из неблагополучных и опекунских семей, активно участвует в реализации экологических акций, а также проектов, направленных на пропаганду здорового образа жизни.

УДК 215

БУРАКЕВИЧ С.В., магистрант

Научный руководитель **ЛУКИНА Л.В.**, канд. ист. наук, доцент
УО «Витебская ордена «Знак Почета» государственная академия
ветеринарной медицины», г. Витебск, Республика Беларусь

ИНФОРМАЦИОННО-НАУЧНЫЕ ГИПОТЕЗЫ И РЕЛИГИОЗНЫЕ ТРАКТОВКИ СОТВОРЕНИЯ МИРА

Одна из составляющих человеческого духа проявляется в стремлении понять Вселенную и человека через информационно-научные гипотезы и религиозные трактовки сотворения мира.

В числе первых высказал научную гипотезу о развитии земного шара и его поверхности французский естествоиспытатель Леклерк Бюффон в 1749 г. В соответствии с ней крупная планета столкнулась с Солнцем. В дальнейшем это предположение дополнила космогоническая гипотеза об образовании Солнечной системы из газовой туманности высокой температуры, выдвинутая в 1796 г. французским астрономом, математиком, физиком Лапласом. По существу оба научных предположения отстаивают идею о моделях горячего происхождения Земли. Со временем получили распространение и модели холодного